# 搜救俩小时,求救人早下山了

30余名救援人员接警夜上崂山,报警人下山才想起来告知警察



本报6月3日讯(通讯员 车璐 记者 刘腾腾) 6月2 日晚上6点,一名驴友在崂山鹰窝 顶附近迷路后报警,之后手机便没

电自动关机了。30余名救援人员紧 急进山搜寻,最终却扑了个空。原 来, 男子报警后又遇上其他驴友, 当时太高兴,跟着下了山才想起来 还报过警

6月2日晚6点,崂山公安分局 指挥中心接到河南籍男子李先生 报警,称他在崂山鹰窝顶迷路了,

手机马上要没电了,请求民警救 援,寥寥几句话后电话就断了线。 崂山警方立即调派沙子口边防派 出所、南窑派出所、流清派出所和 消防中队官兵共20余人从不同方 向向鹰窝顶展开搜救,蓝天救援队 也派出十余名队员参与搜寻。

由于李先生的电话始终无法

接通,民警只能边走边呼喊男子的 姓名,围绕鹰窝顶不断缩小搜寻范 围。此时,山上的雾气越来越重,天 色也越来越暗,山高路陡,救援人 员只能一点一点行进,把鹰窝顶附 近进行了地毯式搜寻后已经是晚 上8点多了,却始终不见人。就在这 时,电话响了,是李先生打来的,他

说他在山中遇见一家三口也要下 山,就在对方的带领下下了山。

原来,李先生报警后手机便没 电自动关机了。被困俩小时后,遇 到正要下山的一家三口,他大喜过 望,便跟随三人下了山。花了不到 半个小时下山之后,他才想起来, 之前还打过电话报警。



这是谁的手机?

3日10点30分,公交302路车返回板桥坊总站后,驾驶员王力成 在车上发现了一个装有8部崭新手机的黑塑料袋,但里面没有任何 失主的信息。失主如看到,请拨打车队电话84682187认领

本报通讯员 王海龙 摄影报道

# 一地碎酒瓶堵了黑龙江中路

大货车因未按规定装箱、捆绑,拐弯时甩落50余箱啤酒瓶

本报6月3日讯(记者 周衍 通讯员 方文 刘德义)

2日晚,黑龙江路海尔立交桥 附近,一辆满载啤酒瓶的大货 车因未按规定装箱、捆绑,拐弯 时将车上50余箱啤酒甩落路中 央,造成交通严重拥堵。李沧交 警连续作业4个多小时,直至3 日凌晨道路才恢复畅通。

2日晚8点30分,李沧交警 大队接到报警,黑龙江中路海 尔立交桥附近有车损事故,道 路堵塞,车辆无法通行。接警 后,民警迅速到达现场进行勘 察,发现驾驶员任某驾驶的拉 啤酒瓶大货车停在路中央,车 后方有大量车辆拥堵。经询问 得知,该货车因不按规定装箱、 捆绑,结果转弯时50多箱啤酒 瓶抛洒在路中,破碎的酒瓶占 满了黑龙江路北向南三排车 道,导致过往此处的一辆车车 胎被扎,无法通行

为了防止再次发生交通事 故及长时间的交通堵塞,民警 立即在路口周边设置岗位,同 时及时联系附近施工单位帮助 清理现场。清障车辆赶到后,及 时清理出一个车道供车辆通 过。直到3日凌晨0点30分,黑龙 江中路才恢复正常交通。

据驾驶员任某介绍,他每 天从平度拉空啤酒瓶途经青银 高速送到青岛某啤酒厂,结果 当晚车从青银高速下来行至海 尔立交桥,准备右拐至黑龙江 中路时,车上所载的空酒瓶突 然散落一路。



事发时,整条黑龙江中路北向南车道已被碎玻璃瓶占满。 (图片由民警提供)

# 儿子被"绑架",女子万元赎人

年轻母亲轻信诈骗电话,汇款时被银行工作人员和民警阻止

本报6月3日讯(通讯员 朱 海生 记者 刘腾腾) 接到 陌生电话,电话中还传来一个 小男孩的哭声,慌乱中年轻母 亲王女士以为儿子被绑架,按 照对方要求汇款时被银行工作 人员和民警阻止。经核实,这是 诈骗电话,王女士的儿子正在 学校安然上课。

5月31日上午10点,家住宜 昌路的王女士接到一个陌生电 话,电话接通后传来一个男孩 的哭声,边哭边说:"妈妈,我被 人打了。"王女士的儿子在上小 没有工作,只有一万块钱存款。 学,因为通话时间很短加上小 男孩带着哭腔,没等王女士分 辨出真假,电话那头就一个操 着南方口音的中年男子告诉 她,她的儿子已经被绑架,限她 立即交出十万元赎金,不然就 对孩子不客气。

电话中,对方要求王女士 不许跟其他人交谈,更不许报 警,汇款前不能挂掉电话。王女 士被吓得六神无主,只能听从 对方摆布。王女士告诉对方,她

男子犹豫了一番后同意把赎金 降低到一万元。王女士拿着存 折匆匆赶到了兴隆路的建设银 行网点准备转账。

进了银行大厅后,王女士 已经是满头大汗,客户经理董 先生觉得有异常,便上前询 问。见有人上前帮忙,王女士 把手机话筒捂住,悄悄告诉董 先生她的儿子被绑架了,要马 上给"绑匪"汇款。董先生听 后分析王女士是遇到电话诈

骗的,便劝她冷静一下。眼见 劝阻不成,他又打电话报了

两分钟后,兴隆路派出所 110民警赶到,此时王女士与 "绑匪"的通话还没有中断。 民警接过王女士电话,但还没 开口,对方就挂断了电话,再 次拨过去电话已无法接通。随 后民警开车带着王女士赶到 学校,在教室里面找到了正在 认真上课的儿子,王女士这才 放心。

## 会场外面卖假票 刚卖几张就栽了

本报6月3日讯(记者 刘腾腾 通讯 刘海青 张劭沛) 三名男子在苏打 绿演唱会的会场外面卖假票,不料刚卖了 几张,受害者就打电话报了警,民警将三

6月1日晚上7点多,小李和三个朋友 来到国信体育场,准备现场买票进场看演 唱会。一名男子挤过来兜售门票,票价为 480元的四张票一共只卖400元。小李用手 机扫描上面的二维码后,出现的信息与票 面信息一致,于是他们便买了下来。检票 的时候,工作人员用检票器一刷,发现这 四张票都是假票。小李当即报了警

中韩派出所民警随后赶到现场。"当 时我们不止接到这一起报警,还有很多人 反映说买到了假票。"办案民警告诉记者 在受害人的指认下,民警当即将三名卖假 票的票贩子抓获。顺藤摸瓜,另外两名同 伙也落网。

3日,记者在中韩派出所见到了几名 嫌疑人。嫌疑人王某称,这次的假票是他 以四张票100元的价格从一名老乡手中买 来的。民警介绍,五人手中共有近40张假 票,票面价值共计4万余元,已经卖出的假 票也有十多张。民警告诉记者,鉴别假票 有两种方式,一种是用专用的检票器刷 票,另一种是看票面上的防伪标志。"真票 的防伪标志是贴上去的,而假票则是印上

目前,三名嫌疑人已被刑拘,另外两

### 胶州供电: 周末抢修保供电

6月1日,国家电网胶州市供电公司南 关供电所突然接到抢修通知,故障就是命 令,检修人员火速赶往城北变电站进行紧 急抢修,冒雨工作,大大缩短了抢修工作 时间,从工作人员接到抢修通知到风扇恢 复运行,仅仅用时两个小时。

### 李沧计生: 服务要以民生为基点

李沧区人口计生局以服务民生为基 本点,不断满足群众多样化需求。加大力 度开展免费孕前优生健康检查,加强出 生缺陷的干预,提高人口素质。开展0-3岁 婴幼儿早期教育、青春期健康进校园、女 性生殖健康等服务活动。同时大力推进 人口文化服务内容,以关爱女孩行动、婚 育新风进万家活动为主题,利用报纸、宣 传单、橱窗等形式的宣传服务网络。大力 开展文明执法专项活动,建立完善计生 行政执法责任制,开展专项清理活动,严 格规范人口计生行政执法。

### 永安路街道开展 防台防汛应急志愿行动

永安路街道应急工作领导小组牵头 成立志愿行动工作小组,加大对防台应 急志愿行动的指导和督促力度。制定"汛 期信息日报"制度,掌握台汛动态。抓好 队伍建设,强化安全意识、明确工作职 责、提升自救互救能力。保持通讯畅通, 及时掌握汛情,确保随时出动处理灾害 事故。注重宣传普及。结合"爱心课堂"、 "和谐社区行动"、"大学生社会实践"活 动等项目,加强对防台避灾安全自护等 知识的宣讲和普及。